Kegpaiarwo VI :
Epyoomnplokés aok)oels mov a@opovv tn onuiovpyio
YPOPKOU TEPLParrovTog yprjotn ot Java.

210 TopdV KEPAAOLO TOPOVGLALOVTOL EPYOCTNPLUKEG OOKNGELS Ol OTOIEG QLPOPOVV

™ onuovpyia ypapikov mepiPailoviog yio tov ypnotn ot Java. [lowo cvykexpiuéva
ToPOVGLALOVTAL OCKNGELS Ol OTOIEG OVOPEPOVTAL GE:

Anpovpyio TAociov

ANmovpyio KOOVPUTLAV, ETIKETAOV KUl TEGIMV KEPEVOD
Anmovpyia Thorciov eAéyyov Kol 6uvOETOV TAIGIOY
Anmovpyia Kor Yp101] TOV TAVEAS

Xp1on Sy epLoTOV aTang

AToKpion 6€ d€00pEVA EIGAYOYG

Xovleta meprpariovra
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6.1 Avpéveg Aoknoelc.

6.1.1 TI'payte éva mpoOypoupa 1o omoio va ompovpyet €va mAaiclo pe titho “New
Frame” ka1 d1actdosig 400x300 pixels.

Mo mBavni Ao givorl 1 akdAovdn:

1 import javaz.swing.*;

public class NewFrame extends JFramef
public NewFrame()

{

super | "New Frame"),;

setSize(d400,3007;
setDefaultCloselperation(JFrame.EXIT ON CLOBE);
setVisible(true);

J

public static void main(8tring[] arguments)

{
I

NewFrame a = new NewFrame();

il

-:-- HewFrame.java T e e H

H extéleon tov mapandve mpoypappatog (javac NewFrame.java kot java NewFrame)
enpoavifel To axkoiovbo mAaicto:

¥ i Hew Frame |E|§|E|
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6.1.2 TI'payte éva mpodypappo 1o omoio va dnuovpyet éva miaico pe titho “New
Frame” kot dwotdoelg 400x300 pixels. TomoBetote péoa 000 KOLUMIA HE ETIKETEG
“One” ko “Two”.

Mo mBavni Ao givor 1 akdAovdn:

| import javax.swing.#;
import java.awb.#®;

public class WewFramel extends JFramef
public NewFramel ()
{
super("New Frame");
setSize(d400,300);
setDefaultCloselperation(JFrame. EXIT ON CLOBE);
setVisible(true);

JButton one = new JButton("Ons");
JButton two = new JButton("Two");
Container pane =getContentPane()
FlowLayout flo = new FlowLayout |
pane.setLayout (flo);

)

pane.add{one);
pane.add(two);
setContentPane(pane);

}

public static woid main(8tring[] arguments)

{
}

NewFramsel a = new NewFramel ()

.

-:-- HewFramel.java (JTava Abbrev)--LZ9--All------------——---——- =)

H extéheon tov mapondve mpoypaupatog (javac NewFramel.java kot java NewFramel)
enpavilel To akdAovho mhaicto:

/= New Frame [=][o][x]
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6.1.3 TI'payte éva mpdypappa to omoio va dnpovpyel éva miaicto pe titho “Eisagogi
keimenou”. TomoBetnote péca v etkéta “Enter your Name” kot dimia éva medio
Kewévou punkovg 40 yapaxtpov. Eicdyetal 1o 6vopud cog.

Mo mBavni Ao givorl 1 akdAovdn:

import javaz.swing.*;
import java.awt.*;

public class Keimeno extends JFramef
public Keimeno()

{

super("Eisagogi Kelmenou"); S/ Titlos plaisiou
setDefaultClose0peration(JFrame,. EXIT ON CLOSE); // Termatismos
setvVisiblel(true); /7 To plaisio na einal orato

/f Dimiourgia etiketas

JLabel etiketa = new JLabel("Enter vour Name:", JLakel.RIGHT);
{/ Dimicurgia zorou gia na grapsoume me mikos 40 xaraktires
JTextField conoma = new JTextFieldi(d0);

Container pane = getContentPane(); // Dimiourgia ypodoxzea
FlowLayout flo = new FlowLayout(); // Dimicurgia diaxeiristi diatazis

pane.setLayout (flo); // 8indesi diaxzeiristi diatazis me ton ypodoxea
pane.add{etiketa); {{ Prosthesi etiketas ston ypodonea
pane.add{onoma) ; // Prosthesi cnomatos ston ypodoxzea

setContentPane(pane); /f Topothetisi ypodozea sto plaisico

pack(); // Gemisma tou plaisiou

}

public static void main{8tring[] arguments)

{

i
4
-i-- Keimeno.java (Java 2bbrev)--L31--Al]l--------=----------—---—————-—————-—- 1

Feimenoc a = new Keimenco();

H extéheon tov mopamdve mpoypaupotog (javac Keimeno.java koi java Keimeno)
enpavilel To akdAovho mhaicto:

=w Eisagogi Keimenou

Enter your Name: | |
I I i

Kot pe etoaywyn tov ovopotog:

=+ Eisagogi Keimenou

Enter your Name: |Panos Kokkas| |
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6.1.4 T'payte éva mpdypappa to omoio va dnuovpyet £va mhaicto pe titho “Lista gia
psonia”. TomoBetnote péoa mévte otoryeioa JCheckBox pe etwkérec “Psomi”, “Gala”,
Tyri”, “Laxanika” ko1 “Kreas”. Exteléote T0 TPOYPOUUO KOL YPTOLLOTOLOVIOS TO
TOVTIKL SOKIUAOTE VO LOPKAPETE TO SLAPOPOL E10T).

M mBovni Adon givar n axolovon:

import javax.swing.*;
import java.awt.#;

public ¢lass Psonia extends JFrame{
public Psoniaf()

{

super("Lista gia psonia"}; // Titlos plaisiou
setDefaultCloselperation(JFrame. EXIT ON_CLOBE); // Termatismos
setVisible(true); 7/ To plaisio na einal orato

// Dimiourgia eidon gia lista me psonia
JCheckBox psomi = new JCheckBox("Psomi');
JCheckBoxz gala = new JCheckBoz("Gala");
JCheckBox tyri = new JCheckBoz("Tyri");
JCheckBox lazanika = new JCheckBoz("Laxanika");
JCheckBoz kreas = new JCheckBox("Ereas");

Container pane = getContentPane(); // Dimiourgia ypodoxzea
FlowLayout flo = new FlowLayout(); // Dimiourgia diaxeiristi diataxis

pane.setLayout (flo); // 8indesi diaxeiristi diatazis me ton ypodozea
pane, add (psomi); /{ Prosthesi eidon ston ypodonea

pane. add(gala);

pane.add(tyri);

pane.add(laxanika);

pane. add (kreas);
setContentPane(pane); // Topothetisi ypodoxea sto plaisio

pack(); Jf Gemisma tou plaisiou

}

public static vold main(String[] arguments)

i
}

i=i--— Psonia.java (Java Zbbrev)--L36--A11-----=---—=-=---—==----——----———---—- 1

Psonia a = new Psoniafl);

H extédeon tov mopandve tpoypappatog (javac Psonia.java kot java Psonia) epgavilet
10 akdAovbo mraico:

o=w Lista gia psonia

] Psomi lg_iﬂala [ Tyri [ Laxanika [ Kreas
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6.1.5 TI'payte évo mPOYPOUUO TO ONOI0 OMMG KOl GTNV TPONYOOUEV] GCKNOTM Vi
onuovpyet éva mhaiclo pe titho “Lista gia psonia”. To mévte ototyeia g AMotog va
enpaviovtor og avadvopevn Aiota emthioymv. Xpnoiponoleiote to otoryeio JComboBox.

M tBavn Ao givor 1 akdAovdn:

import Jjavax.swing.*;
import Jjava.awt.*;

public class ListaPsonia extends JFramef
public ListaPsoniaf)

{

super("Lista gla psonia"); // Titlos plaisiou
setDefaultCloseOperation(JFrame. EXIT_ON_CLOBE); // Termatismos
setVisibleltrue); // To plaisio na einail orato

{f dimicurgia listas epilogon
JComboBox lista = new JComboBoxi();
lista.addItem("Psomi");
lista.addItem("Gala");
lista.addItem("Tyri");
lista.addItem("Lazanika");
lista.addItem("Kreas");

Container pane = getContentPane(); // Dimiourgia ypodoxea
FloyLayout flo = new FlowLayout(); // Dimiourgia diaxeiristi diatazis
pane.setLayout (f1o); /f Bindesi diaxeiristi diatazis me ton ypodoxea

pane.add(lista); /f Prosthesi lista ston ypodonea
setContentPane(pane); // Topothetisi ypodozea sto plaisic

pack(l; S/ Gemisma tou plaisiou

i

public static void main(8tring[] arguments)

{
}

-:-- ListaPsonia.java (Java Abbrev)--L33--All--------------—---——--—--——--——-- 1

ListaPsonia & = new ListaPsonial);

H extéheon tov mopandveo mpoypappatog (javac ListaPsonia.java kot java ListaPsonia)
epeavilel To axkoiovbo mAaicto:

-+ Lista gia psonia  |B|[=1E3]
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6.1.6 I'payte £vo TPOYPOLLLO TO OTTOI10 VO dNUIOVPYEL TO EMOUEVO TAOUGLO

7= Celsius to Fahrenheit [=][O][x]

Enter Temperature in Celsius: | |

Calculate || Reset Values |

Temperature in Fahrenheit: |

M mBovni Adon givar 1 axolovon:

{

[ import javaz.swing.*;
import java.awt.?*;

public class PanelCtoF extends JFrame |
public PanelCtoFR()

super("Celsius to Fahrenheit"); ff Titlos plaisiou
setDefaultCloselperation(JFrame, EXIT ON CLOBE); // Termatismos
setVisible(true); // To plaisio na einai orato
JPanel rowl = new JPanel(); {/ Proto panel - Stoizeia Protis grammis

JLabel tempC label = new JLabel{"Enter Temperature in Celsius:", JLabel RIGHT};
JTextField tempC = rnew JTextField(15);

JPanel rowl = new JPanel(); // Deytero panel - Stoizela deyteris grammis
JButton caleulate = new JButton("Caloulate");
JButton reset = new JButton("Reset Values"):

TPanel rowd = new JPanel(); f/ Trito panel - Stoixela tritis grammis
JLabel tempF label = new JLabel("Temperature in Fahrenheit:",JLabel.RIGHT),
JTextField tempF = new JTextField(15);

Container pane = getContentPane(); // Dimiourgia ypodozea
Gridlayout layout = new GridLayout(3,1); // Dimiourgia diazeiristi diatazis
pane. setLayout { layout); // Bindesi diaxeiristi diatazis me ton ypodoxzea
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FlowLayout layoutl = new Flowlayout(); // Proti grammi
rowl . setLayout {layoutl);

roul . add (tempC label);

rowl . add(tempC);

pane.add(rowl);

FlowLayout layout? = new Flowlayout(); // Deyteri grammi
rows.setLayout (layoutZ);

rowz. addicaloulate);

row?, addireset);

pane,add(rowz) ;

FloyLayout layoutd = new FlowLayout(); // Triti grammi
rowd. setLayout (layoutd);

rowd. add | tempF label),

row3d. add | tempF);

pane.add(row3);

setContentPane(pane);

pack();
}

public static void main(String[] arguments) |
PanelCtoF a = new PanelCtoF();
!

4
-i-- PanelCtoF.java (Java Abbrev)--T.53--Bof---====--c--c-ommomoomommmoom oo oo
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6.1.7 T'payte éva Tpodypapo To 0moio vo dnpovpyet 1o ETOUEVO TAOIGLO

#=w Celsius to Fahrenheit [=][O][x]

Enter Temperature in Celsius: | |

Calculate || Reset values |

Temperature in Fahrenheit: |

Y10 mave medio keyévov vo glodyston o Oeppoxpacio oe Pabuotg Celsius. X
ovvéyewn matdvtag To kovuni Calculate va vmoloyilete Kot vo TUT®VETE 6TO KAT® TEdIO
KeEvou 1 Bepuokpacio oe Pabuovg Fahrenheit. To kovuni Reset Values va ofinvet tig
TPEYOVOESG TYES GTO dVO TTESTOL KEWEVOU.

M mBovni Adon givar n akolovon:

import Jjavax.swing.*;
import Jjava.awt.#®;
import Java.awt.event.#*;

public class CtoF extends JFrame implements ActionListensr

{
JPanel rowl = new JPanel();
JLabel tempC_label = new JLabel("Enter Temperature in Celsius:", JLabel.RIGHT);
JTextField tempC = new JTextField(153);

JPanel row?z = new JPanel();
JButton calculate = new JButton("Calculate"):
JButton reset = new JButton("Reset Values");

JPanel row3 = new JPanel();
JLakel tempF label = new JLakel("Temperature in Fahrenheit:",JLabel .RIGHT);
JTextField tempF = new JTextField(15);

pukblic CtoF(){

super("Celsius to Fahrenheit"); £ Titlos plaisiou
setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT ON_CLOSE); // Termatismos
getVisiblel(true); /f To plaisioc na einail orato
Container pans = getContentPane(); /f Dimiourgla ypodozea

GridLayout layout = new GridLayout(3,1); // Dimiourgia diazeiristi diatazis
pane.setLayout ( layout) ; // 8indesi diaxzeiristi diatazis me ton ypodoxzea

FlowLayout layoutl = new FlowLayout(); [/ Proti grammi
rowl . setLayout { layoutl) ;

rowl.add{tempC_label);

rowl . add(tempC);

pane.add(rowl);

FlowLayout layoutZ = new FlowLayout(); /4 Deyteri grammi
rowz . setLayout ( layoutz);

rowZ.addi{caloulate);

row?.addireset);

pane.add{rowz) ;
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FlowLayout layout3 = new FlowLayout(); [/ Tritl grammi
rowd. setLayout { layout3) ;

roud.add(tempF_label);

rowd.add(tempF);

pane.add(rowd) ;

setContentPane(pane);

pack();
calculate. addactionListener(this); // Diasindesi calculate button
reset.addactionListener(this); /7 Diasindesi reset button

}

public vold actionPerformed(ZctionEvent evt) |
Chject source = evt.getBource();
ifi{source==calculate){
Object celsious = tempC.getText();
Btring celsious wvalue = celsious.toBtring();
double cel = Double.parseDouble(celsious_value);
double far = 1.8*%cel+32.;
tempF.setTexzt ("" + far);
}
if(source==reset]{
tempC.zsetTezt (null);
tempF.setTexzt (null);

}

public static vold main(String[] arguments)|{
CtoF a = new CtoF();
1

!
-:-- CtoF.java (Java Abbrev)--L71--Bot--—---------------oooo oo 5|

H extéleon tov moapanave npoypappatog (javac CtoF.java kon java CtoF) gppaviletl to
akorlovbo mAaictlo. Xto mapakdat® TAaiclo epeavileton eniong vog VTOAOYIGHOG.

7=w Celsius to Fahrenheit [=][a][x]

Enter Temperature in Celsius: |22. 1 |

| Calclgate || Reset Values |

Temperature in Fahrenheit |?1.?8
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6.1.8 T'payte éva mpodypapo To 0moio va dnpovpyet 1o emOUEVO TAOIGLO

Enter Number x: | |

Calculate Reset Values

Sqreo: | |

xA2 | |

x~3 | |

210 mhvo medio KEWWEVOL va lGAyETOL £VOS aplBIdS. 2T GLVEXELN TATOVTOG TO KOV
Calculate vo vmoloyifovtolr Kol vo TUTMOVOVTOL GTO OVTIOTOWO 7EdiD KEWEVOL 1)
teTpaymvikn piCo tov apBpov Kabdg kot 1 dgvtepn kot Tpitn dvvoun tov. To kovumi
Reset Values va offvel T1g Tp€yovoeg TYHES 6T OAO TO TESTIO KEYWEVO.

M mBavni Adon givar n axolovdn:

import javaz.swing.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.#;

public class Dinameis extends JFrame implements ActicnListener

{
JPanel rowl = new JPanel();
JLakbel =zLabkel= new JLabel("Enter Number z:", JLabel.RIGHT):
ITextField % = new JTextField(15);

JPanel rowZ = hnew JPanel();
JButton calcoulate = new JButton("Calcoulate");
JEutton reset = new JEutton("Beset Values");

JPansl rowd = new JPansel();
JLabel sgqrtLabel = new JLabeli"Sgrti(z):",JLabel.RIGHT);
JTextField sqrt = new JTextField(15);

JPanel rowd = new JPanel();
JLakbel zZ2Lakel = new JLabel("z~2",TLakel.RIGHT):
ITextField %2 = new JTextField(15);

JPanel rowd = new JPanel();
JLakel xdLabel = new JLabel("xz"3",TLabel.RIGHT);
JTextField zd = new JTextField(15);

public Dinameis() {

super("Powers of x"); /¢4 Titlos plaisiou
setDefaultCloseCperation(JFrame. EXIT_ON_CLOSE); // Termatismos
setVisible(true); /¢ To plaisic na einal orato
Container pane = getContentPanel); /f Dimicurgia ypodozea

GridLayout layout = new GridLayout(5,1); // Dimiocurgia diaxzeiristi diataxis
pane.setLayout ( layout); // 8indesi diaxzeiristi diataxis me ton ypodoxea

FlowLayvout layoutl = new FlowLavout(); /4 Proti grammi
rowl . setLayout { layoutl);

rowl cadd(zLabel);

rowl .addiz);

pane.add{rowl);
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FlowLayout layoutZ = new FlowlLayout{}; // Deyteri grammi
rowZ.setLayout (layoutl);

rowZ.add(calculate);

rowZ . add(reset);

pane. addirowZ] ;

FlowLayout layoutd = new FlowLayout(); ff Tritl grammi
rowd. setLayout { layoutl);

row3. add(sqrtLabel);

row3. add{sqrt);

pane.add(rowid);

FlowLayout layoutd = new FlowLayout(); // Tetarti grammi
rowd . setLayout { layoutd) ;

rowld . add(zZLabel);

rowd . add(z2);

pane.addirowd] ;

FlowLayout layoutlS = new FlowLayout(); /¢ Pempti grammi
rowh. setLayout ( layouth);

rowld.add (z3Label);

rowd.add{(z3);

pane.add(rows);

setContentPane(pane) ;

pack(y;
caloulate, addactionListener(this); /f Diasindesi calculate button
reset.addictionListener({this); /f Diasindesi reset button

public void actionPerformed{acticonEvent evt){
Object source = evt.getBource();
if({source==calculate){
Object zvalus = x.getText();
S8tring value = zvalue.toBtring();
double x = Double.parseDouble({value];
if(x=»=0) sgrt.setText("" + Math.sgrt(z));
else sqrt.setText (" (" + Math.sqrti-z) + "Ji");
x2.5etText ("" + 2*X);
x3.setText (""" + x+x*x);
}
if(source==reset) {
x.setText (null);
sqrt.setText (null);
¥x2.5etText (null);
x3.5etText (null);

i

public static wvoid main(String[] arguments){
Dinameis a = new Dinameis();
i

}

-:-- Dinameis.java (Java Ebbrev]--TO95--Bot--------------—-—-———-——————"———————-—-———-- 3

H extéheon tov mopamdve mpoypaupatog (javac Dinameis.java kot java Dinameis)
enpavitet To {ntovpevo mhaicto. Extedéote povorl oag pepkd mapodeiypota.
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6.1.9 TI'payte éva Tpdypapo T0 0moio va dnpovpyel o endpUeVo TANIGLO €VOG OTAOD
calculator.

o -cacwawor  [OFH

DISPLAY : | |

Enter Clear

>10 medio kewévov va elodyetor £vag oplBuoc. Xtn ovvéyxela emALYovUE TNV TPAEN
TatOVTaG v amd to Kovumid otn ogvtepn ypapu. Kotomy siwsdyovpe tov devtepo
apBuod oto medio kelpévou Kot matdvtog 1o Enter eppaviCetan 1o anotéAecpa. To kovumi
Clear va opnver nv tpé€yovca T oto nedio KEPEVo.

Mua mBavni Ao givor 1 akdAovdn:

{

import javaz.swing.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.#*;

public class Calculator extends JFrame implements ActionListener

JPanel rowl = new JPanel();
JLabel displayLabel = new JLabel("DISPLAY : ", JTLabel.RIGHT);
JTextField display = new JTextField(Z20});

JPanel rowZ = new JPanel();

JButton add = new JButton("+");
JButton substruct = new JButton("-"1;
JButton multiply = new JButton("*");
JButton divide = new JButton("/");

JPanel rowd = new JPanel();
JButton enter = new JButton{"Enter");
JButton <lear =

double z=0;
double y=0;
int select=0;

public Calculator(){

new JEutton("Clear");

super("Caloulator"); /7 Titlos plaisiou
setDefaultClose0peration(JFrame. EXIT _ON_CLOSE); // Termatismos
setVisible(true); /f To plaisic na einai orato
Container pane = getContentPane(); /f Dimiourgia ypodozea

GridLayout layout = new GridLayout(3,1}; // Dimiourgia diaxeiristi diataxis
pane.setLayout { layout); £/ Bindesi diaxeiristi diatazis me ton ypodoxea

FlowLayout layoutl = new FlowLayout(); // Proti grammi
rowl.setLayout (layoutl);

rowl.add({displayLabel);

rowl . add(display);

pane.addirowl);
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FlowLayout layout? = new FlowLayout(); /¢ Deyterl grammi
row2. setLayout ([ layoutl);

rowd . add(add) ;

rows . add({substruct) ;

rowZ.addimultiply);

rowd . add(divide);

pane.add(row?) ;

FlowLayout layout3 = new FlowLayout(); /4 Triti grammi
rowd. setLayout ([ layoutl);

rowd.add{enter);

rowd.add({clear);

pane.add(rowd);

setContentPane(pane) ;

pack(};

add. addactionListensar(this); ff Diasindesi add button
substruct ., addactionListener(this); /f Diasindesi substruct button
multiply.addactionlistener{this); // Diasindesi multiply button
divide.addactionListener(this); #f Diasindesi diwvide button
enter.addactionListener{this); /f Diasindesi enter button
clear.addbactionListener (this); ff Diasindesi clear button

;

public vold actionPerformed{ictionEvent evt){
Object socurce = evi.getSource();
ifi{source==add || source==substruct || scurce==multiply || source==divide) {
Object xobject = display.getText(); // Lipsi tis timis =
String zvalus = zcbject.toltring();
% = Double.parseDouble(xvalue);
d display.setText (null);
if(source==add) select = 1;
if({source==substruct) select = Z;
if(source==multiply) selegt = 3;
if(source==divide) select = 4;

}

if(source==enter) {
object yobject = display.getText(); // Lipsi tis timis y
String yvalus = yobject.toltring();
v = Double.parseDouble(yvalue);

switch{select) | // Epilogl praxis
case 1:
display.sstText("" + (x+v));
break;
case 2@
display.setText ("" + (xz-v));
break;
cage 3@
display.setText ("" + (x*v));
break;
cage 4:
display.setText ("" + (x/v));
break;

}

if{source==clear){
display.setText (null);
}

;

public statie wold main(String[] arguments) |
Calculator a = new Caloulatori();
1

!
-:--— Calculator.java (Tava Abbrev)--L106--Bot--------------——--————--——————————————- 3

H extéleon tov mapomdve mpoypdupatog (javac Calculator.java kou java Calculator)
enpaviet To {ntovpevo mhaicto. Exteléote ndvot cag peptkéc amiés mpasets.
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6.2 Aoknocic.

6.2.1 TI'payte xotdAAnio TPOYPAUUOTO TO Omoio Vo KoTaokevdlovv To akdAovba
mAaico:

X Koumpia (=[]

| One || Two || Three || Four || Five |‘

XA Koumpia <2 [=][Ol[x]
One Two Three
Four Five

d [=][o][x]

|

Two Three Four |
Five |

6.2.2 Mg Bdon v doknon 6.1.7 ypdyte éva mpdypappo GTO OTOI0 VO ELGAYETOL 1oL
Oepuoxpacio oe Pabuovg Fahrenheit kol otn cvvéyela mtatdvtog to kovuni Calculate va
VIOAOYIleTE KOl VO TUIMOVETE OTO KAT® 7edio Keévov 1 Bepuokpacio oe Pabpovc
Celsius. To xovuni Reset Values va ofnvet tig tpéyovoeg Tipég ota 600 medio KEWWEVOL.

6.2.3 Me Bdon v doknon 6.1.7 ypayte éva mpdypappo 6To 0moio vo TPochEceTe Eval
aKOUN Tedio KEWEVOL 0TO KAT® HEPOG TOV TANIGIOV (UETA TOV VIOAOYIGUO o€ PaBpovg
Fahrenheit) mov va vroloyileton 1 Oeppoxpacio oe Babuovg Kelvin.

6.2.4 TI'payte éva mpdypappa to omoio vo Kataokevdlel €vo mAaiclo 1o omoio va
neptlopPdverl déka dlapopeTikd medior KEYWEVODL oTa omoia va gldyovtal déKo aptBpof.
> ovvéyela vo VToAoYilel Pe TO TATNO EVOC KOVUTION Kol Vo, ELQOVILEL 6€ KATAAANA
nedio KEWEVOL TO HEGO OPO KO TV TUTIKT ATOKALCT] TV 0plOudV. XpNnoILoTolEioTe Kot
éva kooumni Reset Values va ofnvet tig tpéyovoeg Tipég o Oha ta. medion KEWWEVOL.

6.2.5 Xtov amAo calculator g doknong 6.1.9 npocBéote Tig mpdeig teTpaywvikn pila,
VY MO GTO TETPAYWOVO, NUITOVO KOl GLVNUITOVO.
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6.2.6 Koartaokevdote évav amlo calculator tecodpov mpdéemv 6movL Ta Yneio TOV
aplOU®V Vo EIGAYOVTOL [LE OVTIGTOTY0, KOVUTLAL.
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